

---

## **Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту опрокидывания маломерного судна в акватории Японского моря**



Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту опрокидывания в акватории Японского моря маломерного судна с жителями Сахалинской области, по ч. 3 ст. ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Предварительно установлено, что 11 апреля 2022 года в акватории Японского моря в Татарском проливе из-за плохих погодных условий произошло опрокидывание маломерного судна, в результате чего четверо жителей Сахалинской области оказались за бортом. Один из

---

пострадавших был спасен экипажем полупогружной плавучей буровой установки "Полярная звезда", местонахождение остальных до настоящего времени не установлено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1673324>